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MCMEHU VCITAT 3 Ocrosa
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N

@ 4= 100 cm
1. 3a mpHKalaHe cayuajese OC/AmALA yejurqHor  ITana, s3padyHaTH ; =
BPCIOCT KPHTIFHE CIUIC wapijarsa. IOPHCHTH MOAATIE nate y3 CKHITY- F= 5k

2. 3a  KOHCTpYKIMY upixasaly Ha  CKIUi, xopucteli  MeTOMY cuna- &
Bepentharuios nocTyNaK, yKiambarbert ocnoiza B napauyHaTH CTATHYKS rw
penosuaTe penwdiHe H HALpTATH  [iHjarpa MOMeHaTa capujama Y

dyHKiEjH R oumrmix  Gpojese. JCopucrelist TORATKE jaTe y3 CKHULY

J3pauyHaTH HANOH Kao i XOpH3IOHTAIHO NOMEPALE npeceka I

3. Yemina KoHCTPYKIH]a 3a/aTor MONpeyHOT Mpecexa onrepelicta je npema
e3y MaKCHMAINX TaHreHIIAIHX HAOoHa

cion. ICopsterelist  XUnioT
u3pagyuaTi BpearocT najseher exBHBANENTHOr Hanona y KOHCTPYKIB)H

axo jo HONpeyHi MPeceK: @ .
- a) @ d=7Fem

2) kpysan (d = 7 em),
6) crangapLHi npodiut ( I 24). Y
CopHCTHTH mojaTke Aate y3 CKHLTY. { V \W =4 kN 7 W
i S (7 A X
| i 3 — L= 20w W
| | g 2F | 7d
_ e . g
‘ Hauometie: »W &
| o L24 (1vs)

s Jlo3sosbena je yroTpe6a camo WTaMIane nNTEpaType-

e jlcmtr Tpaje 3 caTa.
* Peayntatu hic GUTH 06jaribeHi Y HOHEACBAR 07.09.2009. roj.
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